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As palavras TIETÊ e PESCA são, respectivamente, substantivos: 
 

a. próprio e oncreto. 

b. comum e próprio. 

c. concreto e próprio. 

d. comum e abstrato. 

e. próprio e abstrato. 

 
“O idealismo supõe a imaginação entusiasta que se adianta à realidade no encalço da perfeição.” 

(in “Perspectivas”) 

O sujeito de supõe é: 
 

a. a imaginação entusiasta.  

b. o idealismo. 

c. imaginação. 

d. entusiasta. 

e. perfeição. 

 
Assinale a alternativa que contém apenas adjetivos primitivos. 
 

a. Brancura, alegrar, falso. 

b. Embranquecer, alegremente, falso. 

c. Branco, alegre, falso. 

d. Branco, alegoria, falsear. 

e. Branco, alegremente, falsear. 

 
Leia as orações abaixo e assinale a alternativa que identifica corretamente os sujeitos: 
I. Bolos e tortas são os meus doces preferidos. 
II. Morgana foi atendida no hospital. 
III. Opinam sobre tudo. 

 

a. sujeito composto; sujeito oculto; sujeito indeterminado  

b. sujeito simples; sujeito composto; sujeito oculto 

c. sujeito composto; sujeito simples; sujeito indeterminado 

d. sujeito indeterminado; sujeito oculto; sujeito simples 

e. sujeito oculto; sujeito composto; sujeito simples 
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Na oração “José de Alencar, ROMANCISTA BRASILEIRO, nasceu no Ceará”, o termo destacado 

exerce a função de 

 

a. aposto.  

b. vocativo. 

c. predicativo do sujeito. 

d. complemento nominal. 

e. pronome relativo. 

 
Na frase “Emília, pare de botar a língua para Narizinho” (Monteiro Lobato). O nome Emília indica 
um: 
 

a. substantivo simples; 

b. substantivo composto; 

c. pronome relativo; 

d. vocativo. 

e. Substantivo comum 

 
Indique a alternativa correta quanto à regência verbal. 
 

a. Preferia cantar do que ler.  
b. Preferia cantar a ler. 

c. Preferia mais cantar a ler. 

d. Preferia mais cantar do que ler. 

e. Nenhuma está correta. 

 
Uma empresa tem 750 empregados e comprou marmitas individuais congeladas suficientes para o 
almoço deles durante 25 dias. Se essa empresa tivesse mais 500 empregados, a quantidade de 
marmitas adquiridas seria suficiente para quantos dias? 

 

 

a. 20 

b. 11 

c. 15 

d. 17 

e. 14 
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A quantia de R$ 1143,00 representa qual porcentagem de R$ 2540,00? 
 

a. 45% 

b. 50% 

c. 38% 

d. 40% 

e. 60% 

 
O número de minutos em uma semana é de 
 

a. 9.654 min 

b. 10.080 min 

c. 10.150 min 

d. 8.360 min 

e. 9.930 min 

 
A distância em linha reta entre duas cidades é de, aproximadamente, 432,53 km (quilômetros). 
Esta mesma distância em metros é igual a 
 

a. 385.593 metros. 

b. 432.530 metros. 

c. 423.330 metros. 

d. 432.053 metros. 

e. 332.530 metros. 

 
Qual é a alternativa que representa a fração 9/2 em números decimais? 

 

 
 

a. 3,333 

b. 4,25 

c. 5,01 

d. 4,5 

e. 4,05
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Qual é a área de um retângulo cuja largura mede 35,20 m e o comprimento mede 62,10 m? 
 

a. 1917,90 m2 

b. 1718,44 m2 

c. 2209,04 m2 

d. 1537,59 m2 

e. 2185,92 m2 

 
Assinale a alternativa correta após converter as frações para um número decimal. 

a. 5/4 = 1,25. 

b. 1/10 = 0,1. 

c. 32/5 = 6,4. 

d. 1/100= 0,01. 

e. Todas estão corretas. 

 
Qual é o movimento da Terra que faz com que tenhamos o dia e a noite? 

a. Movimento de rotação 

b. Movimento de translação 

c. Movimento de oscilação 

d. Movimento de rolagem 

e. Movimento de variação 

 
A Constituição atualmente em vigor no Brasil foi promulgada em 1988 e por estabelecer diversos 
direitos humanos fundamentais, é conhecida como 
 

a. Constituição Nacional  
b. Constituição do Brasil 

c. Constituição de Brasília 

d. Constituição Cidadã 

e. Constituição Legal 

 

17    Qual região brasileira possui o menor número de estados? 

 
a. Norte 

b. Nordeste 

c. Sudeste 

d. Centro-Oeste 

e. Sul 
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A Lei nº 11.788/2008 regulamenta a carga horária do estágio. O limite da carga horária 
semanal, para estudantes: 
_ da educação especial e dos anos finais do ensino fundamental 
_ do ensino superior, da educação profissional e do ensino médio, são 
respectivamente. 

a. 30h e 25h 

b. 25h e 30h 

c. 20h e 30h 

d. 20h e 35h 

e. 30h e 40h 

Rayssa Leal, Pâmela Rosa e Gabi Mazetto se destacam em qual modalidade esportiva? 

a. Futsal 

b. Vôlei 

c. Skate Street 

d. Natação 

e. Canoagerm 

 

Nos últimos anos, a matriz energética brasileira vem-se diversificando, sobretudo com a 
incorporação dos agrocombustíveis, como o etanol. 
O principal produto empregado na fabricação desse agrocombustível no Brasil é a(o) 

 

a. cana-de-açucar 

b. erva-mate 

c. cera de carnaúba 

d. coco de babaçu 

e. nenhuma das alternativas 
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